Домашняя работа  
Фамилия, Имя __________________________________

Класс _____________
№1. Из заданных пар чисел (3; -1), (-9; 3), (2; 1), (1; 2) выберите ту, которая является решение системы уравнений 
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   №2. Выразите из уравнения 3х+2у=5 переменную х через переменную у.
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№3. Используя графическую интерпретацию, из данных уравнений выберите второе уравнение системы 
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 так, чтобы она имела одно решение.    

1) у=х;
2) 
[image: image7.wmf]х
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3) у= - х;     
4) у=1.

№4. Решите систему уравнений методом подстановки:
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№5. Решите систему уравнений методом алгебраического сложения:
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№1. Из заданных пар чисел (3; -1), (-9; 3), (2; 1), (1; 2) выберите ту, которая является решение системы уравнений 
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   №2. Выразите из уравнения 3х+2у=5 переменную х через переменную у.
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№3. Используя графическую интерпретацию, из данных уравнений выберите второе уравнение системы 
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 так, чтобы она имела одно решение.    
1) у=х;
2) 
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№4. Решите систему уравнений методом подстановки:
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№5. Решите систему уравнений методом алгебраического сложения:
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